今天给各位分享虚拟货币交易一次怎么收费的知识,其中也会对和平精英手续费怎么收进行解释,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在开始吧 I

本文目录

- 1. 虚拟货币如何交易
- 2. 和平精英手续费怎么收
- 3. 虚拟货币收益怎么计算
- 4. <u>同一个虚拟货币交易平台玩合约的人,做多和做空是否都是在赌,赚对方的钱?</u>

虚拟货币如何交易

虚拟货币的交易分买入卖出操作,一种是手动进行交易,还有一种情况是借助辅助交易工具进行交易。

手动交易,用钱直接买入某个币。

选择回调点进行挂入,称为分批进仓,而辅助交易软件工具原理也是这样,分批建仓。

和平精英手续费怎么收

和平精英是一款免费游戏,但是在游戏内购买道具或者游戏币时,需要支付手续费。手续费是按照购买金额的一定比例收取的,一般来说是在5%~7%之间。手续费的收取是为了保证游戏平台的正常运营和服务,同时也可以防止用户恶意消费或者欺诈行为。需要注意的是,手续费和游戏的开销是两个概念,不同的游戏平台和地区,手续费的收取标准可能会有所不同。

虚拟货币收益怎么计算

合约交易的最终目的,通过多买少卖,赚取资产。以币旺的BTC/USD交易对为例,合约盈亏公式如下:

盈亏BTC=买入合约等值的BTC数量-卖出合约等值的BTC数量。

对于一定张数的合约,在BTC价格低时,就代表更多的BTC,此时买入合约,就可以买到更多的BTC;当BTC价格高时,等量的合约代表更少的BTC,此时卖出合约

,相当于卖掉更少的BTC。通过买多卖少,最终赚取两者相减得到的BTC。

所以,如果预判BTC价格将上涨,那么应该先开仓买入合约,待价格上涨之后平仓卖出,这称之为"做多";反之,如果预判BTC价格将下跌,那么应该先开仓卖出合约,待价格下跌之后平仓买入,这称之为"做空"。

做多与做空唯一的区别就是先买还是先卖,但无论先买还是先卖,盈亏计算都是用买入的BTC数量-卖出的BTC数量。做多和做空的具体计算公式分别如下:

盈亏计算

举几个例子。假如BTC价格此时为4000美元,准备交易的合约张数为6000张。在以下几种情况的盈亏计算如下:

例1.预计BTC价格上涨,此时应买入合约做多,账户增加6000/4000=1.5个BTC。如果BTC价格涨到6000美元,那么持有的合约就变成了6000/6000=1BTC,如果此时平仓卖出合约,账户需减去1个BTC,账户BTC变化为1.5-1=0.5BTC,这就是净盈利。公式如下:

做多盈利计算

例2.预计BTC要跌,应先卖出6000张合约,此时账户减少6000/4000=1.5个BTC。如果BTC价格跌到2000美元,那么卖出的合约价值为6000/2000=3BTC,如果此时买回合约平仓,则账户BTC数量变化为3-1.5=1.5BTC,这是净盈利。计算公式如下:

做空盈利计算

例3.如果预计要跌,卖出了6000张合约,此时账户减少1.5BTC。结果BTC涨到了5000美元,那么合约价值为6000/5000=1.2个BTC,买入合约平仓的话,账户回来1.2个BTC。最终账户变化为1.2-1.5=-0.3个BTC,这是净亏损。计算公式如下:

做空亏损计算

所以,合约交易盈利的原则就是买入BTC数量>卖出的BTC数量。

另外,仔细观察上面例1和例2,你会发现一个有趣的现象,同样买卖6000张合约,买入做多时,价格上涨50%,只赚到0.5个BTC。卖出做空时,价格下跌50%,却赚了1.5个BTC。貌似做多的不如做空的收益大。真的是这样吗?

同一个虚拟货币交易平台玩合约的人,做多和做空是否都是在赌,赚对方的钱?

少部分的人永远这个世界上大部分的财富。从2/8定律来说庄也是这样割韭菜的。若你不想当韭菜就要懂逆思维。

好了,关于虚拟货币交易一次怎么收费和和平精英手续费怎么收的问题到这里结束啦,希望可以解决您的问题哈!